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Előterjesztés  
Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

2023. november 16-i ülésére 
 

Tárgy: Polgármester 2023. évi jutalma  
Ikt. sz.: LMKOH/11344-1/2023. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 
A közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. CXCIX. törvény 225/H. § (1) 

bekezdése alapján „A képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a 
polgármesternek meghatározott időszakban végzett munkája értékelése alapján. A 
jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a polgármestert megillető illetmény vagy 
tiszteletdíj hathavi összegét.”  (Polgármester úr illetménye az 1/2022. (I.13.) 
önkormányzati határozat alapján: bruttó 975.000.- Ft, mely összeg 2022. január 1. 
óta nem változott.) 

 
Az Önkormányzati Bizottság utoljára két évvel ezelőtt tett javaslatot arra, hogy a 

polgármestert jutalomban részesítse a testület. Az elmúlt évben a bizottságnak nem 
volt lehetősége élni ezzel a javaslattételi jogával, tekintettel arra, hogy 2022. év 
novemberében a kialakult gazdasági helyzet miatt az önkormányzatnak nem volt 
lehetősége jutalmat adni sem az intézményekben dolgozók, sem a polgármester 
részére.  

 
Bizottságunk figyelemmel kísérte az elmúlt két évben a polgármester munkáját és 
megállapította, hogy az önkormányzat polgármester úr 17 éves munkája alatt 
eredményesen gazdálkodott, az önkormányzati törvényben rögzített feladatait 
teljesítette.  

 
Az elmúlt évek során számos önkormányzati beruházás, sikeres pályázat, kiemelt 

nagy projekt került megvalósításra illetve a megvalósítás folyamatban van, melyek 
közül az utolsó két évre térek ki.  

 
 

o TOP-1.4.1-19-BK1-2019-00039 azonosító számú, „Új bölcsődei férőhelyek 
létesítése Lajosmizsén” című pályázathoz kapcsolódóan a támogatási 
szerződés 2020. augusztus 13-án megkötésre került. Az elnyert támogatási 
összegből Lajosmizse Város Önkormányzata egy új, kétcsoportos bölcsődét 
épít meg a Bánk bán utca melletti területen. Az új bölcsőde 2022. 
szeptember 1-jén kezdte meg működését.  

o 2022. augusztus 10-ére elkészült a Bánk bán utca aszfaltozása, mely az új 
intézmény megközelítését biztosítja szilárd útburkolaton. A beruházás 
értéke közel 23 millió Ft volt.    

o Az útépítéssel párhuzamosan megépítésre került a Mizsei utcán a 
sportpálya bejáratától a Bánk bán utcáig a térköves járda a csatorna felett 
átvezető híddal együtt több mint 10 millió Ft értékben.  

o 2021. októbertől 2022. márciusig megvalósult Lajosmizse Város Művelődési 
Háza és Könyvtára színházterme felújításának első üteme, mely a nézőtéri 
székek és a nézőtéri nyílászárók cseréjét, új technológiai hidak 
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felszerelését, a vezérlő helyiség kialakítását, valamint színpadtechnikai és 
villanyszerelési munkálatokat foglalta magában. 

o 2022. évben folytatódott a Lajosmizsei Köztemető fejlesztése, ezért 2022. 
augusztus 10-én Lajosmizse Város Önkormányzata tervezési szerződést 
kötött a Ráczkövi Kft-vel az új, könnyűszerkezetes kiszolgáló épület 
engedélyes és kiviteli tervdokumentációjának elkészítésére. 2023. évben a 
kivitelezés megkezdődött és várhatóan decemberben átadásra kerül az új 
kiszolgáló épület.  

o TOP-PLUSZ-1.2.1.21-BK1-2022-00023 azonosító számú, 
„Környezettudatos közterület- és közösség terek fejlesztése Lajosmizsén” 
című projekt keretében megépült a Kodály Zoltán utca.  

o TOP-PLUSZ-1.2.3-21-BK1-2022-00010 azonosító számú, „A Széchenyi 
utca Dózsa György út és Kossuth Lajos utca közötti szakaszának felújítása 
Lajosmizsén” című projekt keretében 2023. októberében megkezdődött az 
útszakasz felújítása.  

o 2022. májusban Polgármester Úr arról nyújtott be előterjesztést a Képviselő-
testület felé, hogy a megnövekedett energiaköltségek miatt szükséges lenne 
a településen a közvilágítás korszerűsítésének megvalósítása. A több mint 
egy éve elindult saját erős projekt kivitelezése a végéhez közelít. Várhatóan 
november 30-áig valamennyi régi lámpatest korszerű ledes lámpacseréje 
megvalósul, mely a jövőben jelentős energia és ezáltal költségmegtakarítást 
eredményez az önkormányzat számára.     

o Folyamatosan szorgalmazta, hogy az önkormányzat jelenjen meg a 
facebook oldalon is, hiszen ez ma a világ és természetesen hazánk 
legnépszerűbb social media portálja. 2021. áprilistól sikeresen elindult ez az 
önkormányzati oldal is, melynek népszerűségét bizonyítja, hogy egy-egy 
poszttal átlagosan négyezres facebook felhasználót érünk el.  
 
 

2010-ben, 2011-ben, 2012-ben 2015-ben 2018-ban és 2019-ben a Képviselő-
testület egyhavi illetményének megfelelő összeggel ismerte el polgármester úr éves 
munkáját. 2013-ban, 2014-ben, 2016-ban jutalmat nem állapított meg részére a 
Képviselő-testület. 2020-ban a Covid fertőzés miatt, 2022-ben a gazdasági helyzet 
miatt nem volt lehetőség jutalom megállapítására.  

2017-ben és 2021-ben a polgármesteri munkát két havi illetménnyel jutalmazta a 
Képviselő-testület. 

 
2023. első félévben sor került év közben nyújtható cafetéria-juttatás 

megállapítására egységesen az intézmények dolgozói részére, azonban eltérő 
szabályozás vonatkozik a Cafetéria vonatkozásában a hivatalnál dolgozó 
köztisztviselőkre (ide tartozik a polgármester is) és az önkormányzat többi 
intézményénél dolgozó alkalmazottra. Az eltérő szabályozás miatt az intézmények 
részére biztosítandó második félévi cafetéria juttatás összegét a hivatal és így a 
polgármester részére is csak normatív jutalom címén lehet biztosítani. Ez az összeg 
bruttó 120.300.- Ft. A bruttó jutalom összegének megállapításánál ezt az összeget 
mindenképpen figyelembe kell venni.   

 
Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és 

Működési Szabályzatról szóló 11/2011. (IV.14.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 
2.1.o) pontja alapján az Önkormányzati Bizottság tesz javaslatot a polgármester 
jutalmazására. 
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Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen 
polgármester úr munkáját átgondolni és részére a bizottság javaslatára tekintettel a 
2022-2023. évi munkája elismeréseként jutalmat megállapítani. 

 
Határozat – tervezet 

 
 

…./2023. (…) ÖH. 
Polgármester 2023. évi jutalma 

Határozat 
 
Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzati 
Bizottság javaslatára Basky András polgármester jutalmát a város fejlesztése, az 
önkormányzat stabil gazdasági működése érdekében végzett munkája 
elismeréseként 2023. évre bruttó …………...- Ft-ban állapítja meg.  
Felelős: Képviselő-testület 
Határidő: 2023. november 16. 
 
Lajosmizse, 2023. október 31.  
 
                 Belusz László sk.
                   ÖB. elnöke 


